PHEC1 Feuille d’exercice n°14 2005-2006
Exercice 1 e 2. Montrer que J, tend vers 0 quand n tend vers 4oco.
On pose pour tout entier naturel non nul n : I, = [(lnz)"dz !
! 3. Etablir que Vn e N, I, = + Jn. En déduire lim nl,
. . ( 4_1)v§' n—%l n——+oo
1. Montrer que Vn € N, I, > 0 et donner la monotonie de la suite (I,,)n>0 n
2. Etablir, pour tout entier naturel n: I,,y1 = e— (n+1)I, Exercice 5 ) 1
m et n étant deux entiers naturels quelconques, on pose I, ,, = f 2™(1 — x)"dx.
e
3. Déduire des questions précédentes que Vn € N, 0 < [, < 1 0
n m

4. Déterminer nEI}rloo I,, puis, avec la question 2, donner ’équivalent de I,,. 1. Montrer que pourm = 1, on a : Inn = n -+ 1Im_1’"+1'

Exercice 2 2. Exprimer I, , en fonction de Iy j4pn, de n et de m.
11
On pose, Vn € N, I, = ﬁf (1 —t)"etdt. 3. Calculer Iy 4y, et en déduire la valeur de Iy, .
0
e o ) Exercice 6 n 1
1. Montrer que Vn € N, 0< [, < m En déduire nll)l}_loofn. On considére la suite S, (z) = kzo(_l)kk T
2. A Daide d’une intégration par parties, montrer que n g1
e N, L=l — . 1. Montrer que, pour tout ¢ € [0, 1] 12 Z( DFtF 4 (— 1)”+1m.
n! oy
n no1 1 4z 1 n+z+1
_ t t
3. Montrer que Vn >0, I, =e— Zo ik En déduire la valeur de nEI—Poo P ik 2. En déduire que [ o tdt = S,(z) 1)n+l [ - t
0 0
Exercice 3 1 " 1 ) 1 tn+l’+1 1 1 +*
Vn € N*, on note I, = [ ——=dt et J, = [ t"In(1 + t*)dt. 3. Démonter que 0 < < is que lim S = dt.
= n= [+ monter que 0 < [ ==dt < 7= puis que im Su(@) = [175
1. Donner la monotonie des suites (I,)n>0 €t (Jn)n>0- Exercice 7 1
1 Pour tout n € N, on pose I, = [ dx.
2. Montrer que Vn > 1, 0< 1, < . En déduire lim I,. o 1+
n —+ n—+00
Ino 5 1. Montrer que la suite (1), converge vers 0
3. A l'aide d’une intégration par parties, montrer que, J,, = —— I 0.
n+1 n+1

4. En déduire la limite de (J,) et celle de nJ,, puis donner un équivalent .J,,.

Exercice 4

" 1 xn+2
Pour tout n € N, on note [, = | ——=dzx et J, = dx.
" ‘0[\/1—&—:1:2 " 0f(1+m2)\/1+ac2
1
1. Montrer que pour tout n € N: 0 < I, < —— ; en déduire hm I,.
n+1 n——+00
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suites et intégration

1
2. Justifier que Vn e N, I, + 1,11 = g Calculer Iy puis I7.
n

n
3. Démontrer que Yn € N*,  (=1)"I, =In2+ )

n (—1)k
4. En déduire la convergence de la suite <Z ( k;)
k=1

) et donner sa limite.
n
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